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Kopplungsbedingung:

Im gelösten Rätsel befinden sich bestimmte Ziffern an exakt den gleichen Gitterpositionen wie die
jeweils gleichen Ziffern in den Lösungen der anderen Teammitglieder: Alle 3en stehen an den gleichen
Positionen wie beim linken Nachbarn (B), und alle 2en stehen an den gleichen Positionen wie beim
rechten Nachbarn (C).
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Kopplungsbedingung:

Im gelösten Rätsel befinden sich bestimmte Ziffern an exakt den gleichen Gitterpositionen wie die
jeweils gleichen Ziffern in den Lösungen der anderen Teammitglieder: Alle 1en stehen an den gleichen
Positionen wie beim linken Nachbarn (C), und alle 3en stehen an den gleichen Positionen wie beim
rechten Nachbarn (A).

B
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Kopplungsbedingung:

Im gelösten Rätsel befinden sich bestimmte Ziffern an exakt den gleichen Gitterpositionen wie die
jeweils gleichen Ziffern in den Lösungen der anderen Teammitglieder: Alle 2en stehen an den gleichen
Positionen wie beim linken Nachbarn (A), und alle 1en stehen an den gleichen Positionen wie beim
rechten Nachbarn (B).

C


